

Žádost o dofinancování
SOCIÁLNÍ A SOUVISEJÍCÍ SLUŽBY (SSL)

1. Údaje o projektu

Oblast podpory: **SSL 2024 Sociální a související služby**

Název projektu: **Charitní hospicová péče Pokojný přístav**

Číslo projektu: **2024-SSL-015**

Poskytnutá dotace v Kč: **1 700 000**

Datum vygenerování formuláře: 11.06.2024

2. Údaje o příjemci

Název (právník osoba)/Jméno a příjmení (fyzická osoba a fyzická osoba podnikající): **Charita Opava**

Ulice: Přemyslovců 13/26

Obec: Opava

PSČ: 74707

IČO: 43964591

3. Kontaktní osoba: Ivona Pisklaková

Tel. č.: 603403312

E-mail: pisklakova@charitaopava.cz

Žádost o dofinancování

Celková požadovaná částka

810000

Zdůvodnění žádosti o dofinancování

Naším cílem je zabezpečit s pomocí tohoto programu stabilní fungování hospicových služeb na území města Opavy v požadovaném rozsahu a kvalitě s ohledem na skutečné potřeby uživatelů. K tomu je zapotřebí kvalitní personální zajištění, se kterým úzce souvisí kvalita odvedené práce. V naší organizaci zoufale potřebujeme udržet pracovníky, u kterých dlouhodobě investujeme do jejich vzdělávání a můžeme u nich očekávat zúročení dlouhodobé praxe. Místo toho nám odcházejí do organizací, které nabízejí kvalifikovaným lidem mnohem vyšší výdělků. Dostáváme se do situací, kdy těžko nacházíme nové zaměstnance. Za mzdu, kterou jsme schopni nabídnout, získáme většinou pracovníky bez praxe, s nutností doplnění vzdělání. Stále se dostáváme do stejné spirály, která je ve výsledku nákladnější. Rozdíl ve mzdách mezi naší organizací a ostatními organizacemi je až 16000 Kč (např. nemocnice). Dofinancování v tomto programu nám umožní zabezpečit adekvátní mzdové ohodnocení vysoce kvalifikovaným stávajícím zaměstnancům - diplomovaným zdravotním sestřám alespoň na takovou úroveň, aby zůstaly ještě nějaký čas. Změny v ohodnocení jsme plánovali na začátku roku 2024. Nemohli jsme je zrealizovat, neboť jsme nezískali všechny plánované zdroje. Realizaci jsme přesunuli na dobu od 1. 7. 2024.

V případě neschválení prostředků z tohoto dofinancování budeme nuceni zrušit plánované dorovnání mezd a pravděpodobně zase odejde několik zaměstnanců. Kvalita služby se sníží do doby, než doplníme, nebo si vychováme kvalitní personál. V případě diplomovaných zdravotních sester jde o několik měsíců. V důsledku toho nebudeme moci poskytnout službu v požadovaném rozsahu nejméně 50-ti uživatelům v terminálním

stadiu nemoci, kteří právě v tomto náročném období života potřebují službu v častější frekvenci. Nebudou moci zemřít doma v kruhu rodiny, ale budou muset zatížit mnohem nákladnější ústavní péči.

Čestné prohlášení

Ano

Poznámka

4. Přiložené soubory

<i>Název souboru</i>	<i>Typ souboru</i>	<i>Velikost</i>	<i>Datum vložení</i>
Dofinancování Personální zajištění projektu_203.xlsx	xlsx	16179	30-05-2024